1. Erstmalin einer Kopie der Stammdatenbank probieren !!!!

2. Struktur anpassen >> Datenfeld , Hersteller” Upc auf ,1“ setzen

"
Struktur bearbeiten P
. N
Nr. | Bezeichnung ‘ Code | Lange ‘ Typ ‘ Nic stellen ‘ Upc: | |

1 Adikelnummer 80 32 0 0 =
B 152 3 2 0 [
| |2 | Wenebermich 25 3 2 0 1
1 ™ 41 2 0 0 0
| |5 | Bezsichnung_t 1% 40 0 0 0
| |6 | Bezsichung_1_EN 19008 54 0 0 0
|_ 7 | Bezeichnung_2 05 | 40 0 0 :
|I 8 | Hersteler 151 16 800

9 Bestelnummer 153 32 0 o £
| |10 | Lsferant 145 | 24 80 0 1
|1 Spanung 20 10 0 0 0
™12 | stom 31 w0 0 0
| |13 | Leisung 2 2 0 0 0
| |12 | Drehzh ) 10 0 0 0
| |15 | Frequen: 50 10 0 0 0 1l
[

Andem Eingeben Léschen S-Ke:

[ Ok Il Abbruch ]

3. Extras Texte tauschen das Datenfeld Hersteller auswahlen

. :
Auswahl Datenfelder M 0 =]

— | \
Wertebersich [
Ty

Bezeichnung_1

Bezeichnung_1_EN

Bezeichnung_2

Rerdaler—

“Bestellnummer

Lieferant

Spannung

Strom

Leistung

Drehzahl

Frequenz

Widerstand -

Ok I Apbruch

4. Als Tauschtext die Datenfeldnummer des Datenfelds Hersteller eingeben (In meiner
Beispielstruktur die 8)

Eingabe Tauschtext fiir Datenfeld [Hersteller] | SE_ |
Eigenschaften |
Tauzchbext ('3/

[ oK ][ abbruch |

5. Frage mit Nein beantworten

AUCOTEC

Soll vor dem fndem der Datensatze eine Abfrage erfolgen?

6. Uber das Ergebnis freuen



